



Житель г. Элисты предстанет перед судом за заведомо ложные показания потерпевшего



Следственным отделом по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя г. Элисты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания потерпевшего).

По версии следствия в марте 2019 года и 2020 года мужчина, допрошенный в качестве потерпевшего, в ходе расследования уголовного дела, будучи предупрежденным перед допросом об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложных показаний, преследуя цель помочь обвиняемым уклониться от уголовной ответственности, дал следствию заведомо ложные показания.

В дальнейшем, в ходе судебного заседания в июле 2020 года обвиняемый, выступая в качестве потерпевшего, был предупрежден об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний. Несмотря на это, мужчина, желая оказать содействие подсудимым избежать уголовной ответственности и наказания, дал суду заведомо ложные показания.

Органом следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

причастность обвиняемого к совершенному преступлению. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1734510>